

nyomtat

<sup>1</sup>Ügyiratszám : T-2011/49<sup>1</sup>Érkezett : \_\_\_\_\_**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**

A kérelmező szervezet teljes neve:

Budai Bocsok Jégkorong Sport Egyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

Budai Bocsok JSE

<sup>2</sup>Gazdálkodási formakód: Sportegyesület<sup>3</sup>A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :
 Amatőr
  Hivatásos
  Közhasznú
  Diáksport
  Sportiskola

sportszervezet

sportszervezet

alapítvány

egyesület

egyesület

Adószám:

1 8 2 6 3 3 4 3 1 4 3

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

1 1 1 7

(helység) Budapest

(út, utca) Sopron

(házszám) 19.

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

1 1 4 4

(helység) Budapest

(út, utca) Vezér

(házszám) 71/C.

Telefon: 06205593575

Fax: 0613391812

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Krauss Tamás

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

Elnök

Mobiltelefonszám: 06707780641

E-mail cím: tkrauss@freemail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Gömöri Csaba

Mobiltelefonszám: 06205593575

E-mail cím: budai.bocsok.jse@gmail.com

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

**5.2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:**

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	0	600
Összbevétel	3820	16000
Költségek, ráfordítások	2986	15000
ebből: személyi jellegű ráfordítások	1206	3000
Saját tőke	-373	627
Mérleg szerinti eredmény	834	1000
Mérlegfőösszeg	176	800

**2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).**

A Budai Bocskok JSE szakmai tervei és sportfejlesztési programja.

A Budai Bocskok JSE utánpótlás egyesületben jelenleg 55 gyerek sportol (jégkorongozik)

Az idei szezonban szokásunknak megfelelően megkezdjük a toborzást melynek eredményét majd a szeptemberi hónapban látjuk leginkább.

Mivel a pályázat leadásakor ez a létszám így ennek megfelelően terveztünk a pályázat megírásakor.

Az egyesület jégkorong edzéseit bérelt jégpályákon folytatja A XI.kerületben működő BHG Jégpályán illetve a Magyar Jégkorong Szövetség által biztosított lehetőségeket kihasználva a város több jégcsarnokában (Kisstadion, Gyakorló Jégcsarnok), valamint egy magán kézen lévő Jégcsarnokokban (Jégpálotá)

Az 55 gyerek 2 korosztályban a szuper mini (u-8) és a mini (u10) korcsoportban indul a magyar bajnokságban.

U8: 24 gyermek (igazolt játékos)

U10: 31 gyermek (igazolt játékos)

Edzők létszáma:

U-8: 1 vezető Edző 1 pálya edző 1 kapus edző

U-10: 1 vezető Edző 1 pálya edző 1 kapus edző

Mire szeretnénk a TAO-s támogatásokat fordítani?

1, Felszerelés vásárlás és a játékosok, szülők felszerelés vásárlásának könnyítésére.

(Ez ebben a sportban rettenetesen fontos, mert borzasztó drágák a védőfelszerelések és szeretnénk ha nem ott dölne el, hogy ki tud hokizni, hogy ki tudja megfizetni. Sajnos eddig ez előfordult, hogy tehetségek kallódtak el emiatt.)

Szeretnénk ha az egyesület folyamatosan tudna felszereléseket kezdőszetteket, utóket, korcsolyákat fejezőket vásárolni és ezt a gyerekeknek biztosítani.

2, Sporteszközök sportcikkék vásárlása a klubnak.  
(kiemelten a száraz edzések javítása érdekében)

3.Tárgyi eszközök beszerzése:

Ahhoz, hogy versenyképes edzőink illetve játékosaink legyenek elengedhetetlen, hogy a mai technikai eszközök adta lehetőségeket kihasználjuk.

Ilyen pl. hogy videóra tudjuk venni az edzéseket, hogy ezeket visszajátsszuk és szembesítsük a hibákkal a gyerekeket vagy előadásokat tudjunk tartani nekik, illetve az edzőknek ezáltal szakmailag tovább képezzük őket.

Ráadásul a manapság az edzők rá vannak kényszerítve az internet a számítógép, a nyomtató használatára hiszen mindent elektronikus úton lehet elérni.

4. Formaruha az edzőknek és a játékosoknak a száraz edzésekhez és az utazásokhoz:

Egy csapat életében nagyon fontos az összetartozást is szimbolizáló egységes ruházati megjelenés. Minden gyerek álma, hogy felhúzhassa majd magára a címeres mezt és vagy a klubjában a csapat mezét melyen az a logó van akiért ő a pályán szívét,lelkét kiteszi.

Ezenkívül az edzőnek is nagyon fontos egy utazáskor, hogy egységesen nézzenek ki a srácok hiszen látja ki merre van, könnyebb a rábízott gyermekre való figyelem. A szülők eddig nagyon sokat áldoztak erre és a mai sportruházat árak mellett ez hatalmas erőfeszítésbe telt nekik. Szeretnénk ha a támogatásokból ezt a terhet is át tudnánk vállalni a szülőktől és az egyesület tudná biztosítani az egységes sportos megjelenést.

5. Jégpálya, jégcsarnok bérlése valamint a száraz edzések helyéül szolgáló tornaterem sportpálya bérlése.

A legfontosabb és legsarkalatosabb kérdés a jégkorongban. A kevés jégfelület és a drága bérelti árak hatalmas költséget rónak az egyesületekre és a szülőkre egyaránt.

Az egyértelmű, hogy ezt a sportágat jég nélkül nem lehet űzni. Amennyiben versenyképesek akarunk lenni a nagy klubokkal és főleg a környező országokkal esetleg a világgal szemben, akkor be kell látni, hogy a gyerekeknek 10 hónapot jégen kell tölteniük és emellett hokispecifikus száraz tréningeken kell részt venniük.

Köztudott, hogy a mai piaci árak egy óra jeget nézve akár 45.000.- is lehet bruttó. Aki állami jégpályát bérel ott is 25.000.-lett a bruttó ár. Emellett öltözőket is fent kell tartani amiért szintén fizetni kell.

6. A Magyar Jégkorong Szövetség bajnoki rendszerében az U8 és az U10 korosztályban ahány csapattal részt vesz a klub annyi versenyt (hokitornát kell rendeznie)

Ez a hétfőn 4-5 órában valamelyik jégcsarnokban kell legyen és a bírók és a zsűri, illetve oklevelek érmei díjak költsége is a rendező csapatot terheli.

A Budai Bocskoknál ez azt jelenti, hogy szuper mini A és B csapatunk nevezett a bajnokságra, továbbá Mini A és B csapatunk is. Ebből következik, hogy 4 olyan tornát kell ebben a szezonban rendezni ahol mi vagyunk a házigazdák és 8-10-12 csapatos, a torna.

7. Edzőtáborok a korosztályoknak. A szezon kezdetekor augusztus hónapban el kell kezdeni a felkészülést a gyerekekkel. Az ilyenkor általános, hogy a rövid szünet alatt is visszaesik mindenki kicsit és ha edz is a játékos mégsem kap olyan megterhelést amit egy edzésen vagy egy sorozatos edzésből álló edzőtábor alkalmával.

Ezeknek a 7-8 napos táboroknak a legnagyobb haszna, hogy napi 2 jeges és száraz edzés is részt tudnak venni a gyerekek. Ezenkívül együtt vannak, egy csapatként élnek, mozognak edzenek. Az edzők képbe kerülnek, hogy melyik gyerek milyen, kiszakítva a családból, elég érett-e már a sportra és megfelelően tud-e viselkedni egy ilyen eseményen. Ilyen körülmények között válik láthatóvá, ki-hogyan táplálkozik, mennyit pihen, mennyire terhelhető van-e honvágya, egyszóval egy ilyen hét alatt minden kiderül a játékosról.

Sajnos a mai magyarországi jégviszonyok mellett ebben az időszakban nagyon kevés a jégfelület ezért többnyire az edzőtáborokat a környező országban kell megrendezni. Valljuk meg, a feltételrendszer Szlovákiában, Ausztriában sokkal fejlettebb, így ott minden igényt kielégítően lehet a jégkoronggal foglalkozni.

Természetesen ez szintén súlyos pénz terhet ró a csapatra illetve a szülőkre is.

Az elnyert támogatásokból szeretnénk ebben is segíteni a szülőknek és átvállalni ezeket a költségeket.

8. A szakmai stáb az edzők bérezése honoráriuma:

Kis hazánkban mindenki tudja, hogy az utánpótlással foglalkozó edzők milyen mostoha körülmények közt kell, hogy dolgozzanak és mennyire nincsenek megfizetve, ha egyáltalán kapnak érte fizetést. A jégkorongban és a Budai Bocskok csapatánál is a legnagyobb fejtörést és gondot az okozta, hogy miből tudjuk fizetni az edzőt és ha hosszú hónapokon át ingyen csinálja és a 3. munkahelyéről rohan a gyerekekhez az edzésre, akkor képes lesz-e ellátni a feladatát. Az edzők élete nagyon nehéz. A legkisebb és egyszerűbb része maga az edzés megtartása.

Ennél sokkal nagyobb gond, hogy oda kell érni időben az edzésre, de az edző az, aki utoljára megy el az öltözőből. Időben nagy leterheltség és akkor nem is beszélünk a hétfői versenyekről, tornákról edzőtáborokról és a továbbképzésekről, valamint tanulmányai folytatásáról. Egy edző ebben a korosztályban is példakép, apa is egyben. Az edző az, akire fel kell nézzenek a gyerekek és a szülők is. Amennyiben egy edző nem tud 100%-ban odafigyelni, ha nem látszik rajta a kipihenttség a sportosság, akkor nem hiteles.

Ennek tükrében szeretnénk ha az egyesületünknl az edzők képzésüknek megfelelően és munkájuk súlyát átértékelve egy tisztességes edzői bérezést kapnának és végre elérhetnék, hogy ők akik 25-35 éve áldoznak a jégkorongra, most megkapják a megérdemelt fizetésüket.

9.Sportorvosra fordított összeg:

Nem kell hangsúlyoznom, hogy a sportorvos és egészséges sportmód mennyire fontos egy utánpótlás csapatnál.

Kötelezően fél évente sportorvoshoz kell menni a gyerekeknek és ezenfelül jó lenne, ha évente egy nagyobb kivizsgálásra is sor kerülhetne mivel látjuk hogy vezet ha az elhanyagolódik. Betegségek és sajnos ki kell mondani halálos esetek lehetnek egy egy

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

**Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszak(a)**

2011/12-es bajnoki évad  2012/13-es bajnoki évad  2013/14-es bajnoki évad  2014/15-es bajnoki évad

**2011/12-es bajnoki évad****Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját**

A Budai Bocsok JSE az elmúlt években nagy hangsúlyt fektetett a hazai utánpótlásbázis megteremtésére. A korábbi időszakban az egyesületi munkát leány és fiú utánpótlás vonalon egyaránt elindította a vezetőség és ezt a jövőben is folytatni kívánjuk. A magasinté szakmai munka alapja az edzők megbecsülése, motiválása. A motiválást két aspektusból közelítjük meg, egyrészt olyan képzettségen való részvételt szeretnénk biztosítani edzőinknek, mely biztosítja folyamatos szakmai fejlődésüket, másrészt szeretnénk megfelelő anyagi megbecsülésben részesíteni őket. A célok elérésének velejárója – összhangban az MJSZ képzési stratégiájával – a játékos létszámhoz tartozó sportszakemberek létszámának fejlesztése, naprakész tudás biztosítása, lehetőség szerint korábbi volt, vagy válogatott játékos megnyerése csapatunk támogatása számára.

**Sportszerek biztosítása:**

Tudjuk, hogy kerületünkben a jégkorongnak nincsenek túl nagy hagyományai, ami a pálya, termek, sportszerek mibenlétében/minőségében és mennyiségében is megmutatkozott. Ennek következtében egyre több terhet kell vállalni a családoknak abban, hogy megfelelő sporteszközökkel lássuk el fiataljainkat. Mondani sem kell, hogy a megfelelő jó minőségű sporteszköz nem csak a sportolást, az egészség megőrzését segíti, hanem számos más előnye is van, mint pl. jelképezi az összetartást, a közös célokért való együtt dolgozást. Az eszközök és felszerelések beszerzésével egyrészt az edzések színvonalát, a versenyekre való felkészülés eredményességét tudjuk növelni, másrészt szülők által viselt költségek terhet kívánjuk csökkenteni.

**Gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök biztosítása:**

Jégkorong tudvalevőleg rendkívül gyors és kemény sportág, melynek velejárója az esetleges sport sérülések előfordulása. A célunk e területen kettős, egyrészt megfelelő gyógyászati eszközökkel szeretnénk a sérülések „előre menni”, másrészt, ha más szájon bekövetkezett a sérülés, azt mielőbb a lehető legjobb gyógyászati eszközökkel kezelni tudjuk. Fiatal játékosok esetében nagyon fontos a „jó kedv és motiváltság” megőrzése, melyet egy hosszú, nem megfelelően kezelt sport sérülés alaposan lelohaszthat, illetve adott esetben egy súlyos, és nem megfelelően kezelt sérülés akár örökre is eltántorít a versenysporttól. Mindezeket megelőzendően, a játékosok megfelelő, sportoláshoz szükséges egészségi állapotának megőrzéséhez szükséges gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök költségeit e szerint terveztük.

**Infrastruktúra rendelkezésre állása:**

Edzés és mérkőzés biztosítása szempontjából a helyzetünk mostoha, sajnos a jégpályát, illetve tornatermet magán tulajdonú létesítményekben történő bérleti szerződés keretében oldjuk meg ezen infrastrukturális gondjainkat. A pálya/csarnok bérleti díjai, tekintettel csapataink számbeli növekedésére is megnövekedtek, de ezt pozitívan éljük meg, mert ez azt jelenti, hogy egyre több fiatalt tudunk megnyerni.

Pályabérleti díjainkat fentiekre tekintettel határoztuk meg a tervezés során.

**Bajnokságban szerepléshez kapcsolódó költségek:**

Utánpótlás csapatok/korosztályok száma lehetővé teszik, hogy csapataink a szövetség által kiírt bajnokság szupermini (U8) és mini (U10), később EK (U12) korosztályában el tudnak indulni és remélhetőleg szép eredményeket érnek el.

A sport sikerek elérése érdekében elengedhetetlen, hogy megfelelő előkészítő mérkőzéseket vívjunk a korosztály legjobbjaival, illetve edzőtáborokat szervezzünk a sikeres felkészülés érdekében. Sportcéljaink megvalósítása érdekében a korábbi évekhez hasonlóan hazai rendezésű, illetve idegenben rendezett tornán kívánunk részt venni, hogy játékosaink igazi versenyhelyzetben tesztelhesék magukat.

Az utánpótlás csapatainkra figyelemmel több hazai és idegenben rendezett mérkőzést tervezzük.

Évente legalább 1 edzőtáborot tervezünk szervezni minden igazolt játékosunk részvételével.

**Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát!**

Tekintettel arra, hogy ma a XI. kerületben, a budai agglomerációban nincs más jégkorong egyesület, korábban semmilyen önkormányzati támogatásban nem részesült egyesületünk, számunkra különösen fontos, hogy a jégkorong, mint húzóerő szerepet kapjon a kerület életében.

A Budai Bocsok JSE célja, hogy megszerezze helyét a főváros, illetve az ország jégkorongozásában. Hosszú távú fejlesztés prioritásai között szerepel, hogy az utánpótlás-nevelés meghatározó szereplőjévé váljon csapatunk, a sportot kedvelő társadalom szurkolhasson, mert egyesületünk számos tehetséget biztosít, mint ahogy azt korábban is tette, az ország jégkorong sportja számára.

Szűkebb környezetünkben gyakorlatilag a labdarúgáson kívül nincs olyan sportág, ami mozgósítaná és egészséges életmódra is nevelné a környék fiataljait.

A Budai Bocsok JSE, mint jégkorongozó utánpótlás nevelő egyesület, kiemelt szerepet kíván játszani a kerület és a főváros, de a budai régió agglomerációs vonzáskörzetében élő gyermekeinek egészséges életmódra nevelésében, a fiatalok sporttal való megismertetésében, a sportág népszerűsítésében és értelmes időtöltést és alternatívát biztosítani számos, akár káros folyamat megindulásával szemben.

Sport fejlesztési programunk véghezvitelével az alábbi célok megvalósulását várjuk:

- sikeres utánpótlás csapat működtetése, amivel hozzá járulunk a magyarországi jégkorong sport további fejlődéséhez,
- jelentős gazdasági háttérrel rendelkező hazai és nemzetközi vállalkozó megnyerése a sportágnak;
- szabadidősport területén új fejezet nyitása, hogy a korcsolyázás és a jégkorong kisgyermekkorától felnőtt korig legyen az emberek mindennapos gondolkodásának része
- tovább erősíteni a hazai és esetlegesen a határon is átnyúló nemzetközi jégkorong életben a pozíciókat (Szlovénia, Románia, Ausztria).

**Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!**

A Budai Bocsok JSE sportfejlesztési programjának markáns része a helyi és a kistérségben levő gyerekek egészséges életmódra nevelésének biztosítása.

A helyi óvónokkal, tanítókkal és edzőkkel karöltve minél több gyermek megnyerése a sportág részére, a csapatsport nevelő és tanító szerepének hangsúlyozása, káros társadalmi folyamatok/behatások lehetséges csökkentése.

A program másik jelentős hatása lehet a városi csapatsport erősödése, a jégkorong ismert, sikeres sportággá való válása.

A körülmények és a feltételrendszer javulásával növekszik a mérkőzések látogatottsága, nő a helyi vállalkozások

támogatása/szponzorálása, ha minőségi sportra költhetnek, ami a kerületben, de a fővárosban is növeli a cégek imázsát.

A fő kockázati tényező a saját (jégkorong céljára használható) infrastruktúra koncentráltága és hiánya a jelenlegi jégpálya kerületi, fővárosi pályalehetőségeket figyelembe véve.

**74.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakoként töltendő ki)**

Támogatási időszak	<sup>8</sup> Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újjonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	<sup>10</sup> Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	<sup>9</sup> Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
Összegzés:								
			0	0		0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

**114.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)**

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2011/12	TEB	Edzés- és mérkőzés elemzés céljából történő	Az edzések, mérkőzések rögzítése lehetőséget ad a hibák, hiányosságok szemléltetésére, elemzésére, amely által hatékonyabbá válik a korrekció, mind a játékos, mind az edző számára	Nem	1 425 000 Ft
2011/12	TEB	Weblapfejlesztés - Sportfejlesztési program ny	A sportszakmai program megvalósításának nyomonkövethetősége, a lakosság és a jégkorongsport iránti érdeklők részére a célok megvalósítása érdekében információk rendszeres, naprakész szolgáltatása, az eredmények publikálása által gyermekek bevonása	Nem	100 000 Ft
2011/12	TEB	Versenyeztetéshez rendezéshez felkészülésh	A sport jellegéből adódóan szükséges ezen eszköz beszerzése	Nem	600 000 Ft
Összegzés:					
				összesen:	2 125 000 Ft

**Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	637 500 Ft	1 487 500 Ft	2 125 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	637 500 Ft	1 487 500 Ft	2 125 000 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

**Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)**

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U8 (szupermini)	24	40	40	40
U10 (mini)	31	30	40	40
U12 (előkészítő)	0	20	25	25
U14 (kölyök)	0	0	0	0
U16 (serdülő)	0	0	0	0
U18 (ifj)	0	0	0	0
U23 (junior)	0	0	0	0



**Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei**

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U10 (mini)	31	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	4 114 000 Ft
U8 (szupermini)	24	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 260 000 Ft
U10 (mini)	31	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	100 000 Ft
U8 (szupermini)	24	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	70 000 Ft
U10 (mini)	31	Nevezési költségek	50 000 Ft
U8 (szupermini)	24	Nevezési költségek	50 000 Ft
U10 (mini)	31	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 730 000 Ft
U8 (szupermini)	24	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 730 000 Ft
U10 (mini)	31	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	6 560 000 Ft
U8 (szupermini)	24	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	6 240 000 Ft
U10 (mini)	31	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	1 003 000 Ft
U8 (szupermini)	24	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	533 000 Ft
U10 (mini)	31	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	3 900 000 Ft
U8 (szupermini)	24	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	1 650 000 Ft
Összegzés:			
		összesen:	29 990 000 Ft

**Egyes korosztályok 2012/13-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei**

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft

**Egyes korosztályok 2013/14-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei**

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft

**Egyes korosztályok 2014/15-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei**

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft

**A ráfordítás összege korosztályonként:**

korcsoportok		U8 (szupermini)	U10 (mini)	U12 (előkészítő)	U14 (kölyök)	U16 (serdülő)	U18 (ifi)	U23 (junior)
2011/12-es bajnoki évad	Támogatás	11 279 700 Ft	15 711 300 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	1 253 300 Ft	1 745 700 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	12 533 000 Ft	17 457 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	11 279 700 Ft	15 711 300 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	1 253 300 Ft	1 745 700 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

	Összesen	12 533 000 Ft	17 457 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
--	----------	---------------	---------------	------	------	------	------	------

**Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	2 999 000 Ft	26 991 000 Ft	29 990 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	2 999 000 Ft	26 991 000 Ft	29 990 000 Ft

**A kérelmező által szervezett képzések költségei**

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban**

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszereshető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:**

**Közreműködői költségek**

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
2011/12	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása, könyvvizsgálói feladatok ellátása. A költségek fedezése érdekében a jogszabály adta lehetőségek szerint a támogatási összeg 3%-át kívánjuk erre a célra felhasználni.	854 355 Ft
Összegzés:		
		854 355 Ft

**Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva**

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	854 355 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	854 355 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>OUTPUT INDIKÁTOROK</b>				
Teljes szakember állomány	Fő	2	6	200 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő	2	4	100 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő	0	0	0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő	2	4	100 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft	80 000 Ft	200 000 Ft	150 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db	0	0	0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db	0	0	0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2	0	0	0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2	0	0	0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő	0	0	0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>EREDMÉNY INDIKÁTOROK</b>				
Korosztályos sportolók száma:				
U8 (szupermini)	Fő	24		- 100 %
U10 (mini)	Fő	31		- 100 %
U12 (előkészítő)	Fő	-		0 %
U14 (kölyök)	Fő	-		0 %
U16 (serdülő)	Fő	-		0 %
U18 (ifi)	Fő	-		0 %
U23 (junior)	Fő	-		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>HATÁS INDIKÁTOROK</b>				
Korosztályos eredményesség változása:				
U8 (szupermini)	helyezés	7	3	-57.1 %
U10 (mini)	helyezés	7	4	-42.9 %
U12 (előkészítő)	helyezés	0	0	0 %
U14 (kölyök)	helyezés	0	0	0 %
U16 (serdülő)	helyezés	0	0	0 %
U18 (ifi)	helyezés	0	0	0 %
U23 (junior)	helyezés	0	0	0 %
Nézőszám	Fő	100	150	50 %

Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

---

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.



Alulírott Krauss Tamás, mint a Kérelmező képviselője,

- kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
- tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
- kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban,;
- kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
- kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődeljárást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
- kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
- kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
  - a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
  - az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
  - valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látványsportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
- hozzájárok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
- vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
- kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
- amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diák sport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
    - naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
    - évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
  - a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - a jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (8) pontjára - a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
- kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
- amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelelő, úgy vállalom hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzetéséhez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
- kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
- vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
- tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011 (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 9 (hó) 14 (nap)

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 9 (hó) 14 (nap)

---

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

**Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 487 500 Ft	637 500 Ft	2 125 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	26 991 000 Ft	2 999 000 Ft	29 990 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	854 355 Ft	0 Ft	854 355 Ft
Összegzés:			
	29 332 855 Ft	3 636 500 Ft	32 969 355 Ft

**Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Projekt költségvetése a 4 évadra összesen**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	1 487 500 Ft	637 500 Ft	2 125 000 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	26 991 000 Ft	2 999 000 Ft	29 990 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	854 355 Ft	0 Ft	854 355 Ft
Összegzés:			
	29 332 855 Ft	3 636 500 Ft	32 969 355 Ft

**Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.**

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
------	---------------------	----------

**Tárgyi beruházások részletes indoklása**

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

25 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

7 500 Ft

nyomtat